Temps fort pour les Parents en Pays Bigouden 
Mars-Avril 2025

Pour écouter, soutenir et accompagner les parents du Pays Bigouden, la CPTS du Pays Bigouden (association de professionnels de santé), la Maison pour Tous de Pont-l’Abbé, la Mission locale du Pays de Cornouaille et la Structure Info Jeunes (SIJ) du Pays Bigouden s’associent pour proposer plusieurs actions sur Mars – Avril 2025.
Un Ciné-Débat pour les parents et enfants à partir de 11 ans
le jeudi 6 mars de 20h à 22h
au Cinéville 
PONT-L’ABBE 

Un Groupe de parole pour les parents d’adolescents
le jeudi 13 mars à partir de 19h30
à la Structure Info Jeunes
PONT-L’ABBE

Un Lieu d’Ecoute pour les parents d’enfants de tout âge 
le lundi 24 mars de 17h à 20h
le samedi 29 mars de 9h30 à 12h30
le mardi 1er avril de 17h à 20h
à la Maison du Bourg
PLONEOUR-LANVERN

Un Ciné-Débat le jeudi 6 mars à Pont-l’Abbé 
Les six courts-métrages « Questions de famille » proposent un parcours dans des familles de toutes sortes pour explorer avec humour et délicatesse les rebondissements de la vie en famille et les questions qui traversent les différentes générations : Que l’on soit parent, enfant ou grand-parent, que signifie « faire famille » ? 
Plus d’information sur https://www.filmcourt.fr/Questions-de-familles-166.html
La projection sera suivie d’un débat avec le public en présence de plusieurs acteurs de la Jeunesse et de la Parentalité. 
Organisé par la CPTS du Pays Bigouden et la Maison pour Tous de Pont-l’Abbé
Gratuit sur Inscription au 06 71 06 75 20 ou par mail : mpt.centresocial@gmail.com

Un groupe de parole pour les parents d’adolescents le jeudi 13 mars à Pont-l’Abbé
Une soirée d’échanges sera organisée par la Mission Locale du Pays de Cornouaille et la SIJ à la Structure Info Jeunes à Pont-l’Abbé à partir de 19h30 le 13 mars. Cette soirée est à destination des parents qui vivent des situations complexes avec leurs adolescents et qui ont besoin de soutien. En présence du Point Accueil Ecoute Jeune (PAEJ) et de la Consultation Jeunes Consommateurs (CJC), cette soirée permettra aux participants de pouvoir témoigner et poser des questions en toute confidentialité et confiance, entre parents mais aussi aux professionnels présents.
Organisé par la Mission locale du Pays de Cornouaille et la Structure info Jeunes du Pays Bigouden, en partenariat avec le PAEJ et la CJC – Entrée libre – Grignotage offert.
Un Lieu d’Ecoute Parents du 24 mars au 1er avril à Plonéour-Lanvern
La CPTS du Pays Bigouden organise plusieurs permanences à destination des parents à la Maison du Bourg à Plonéour-Lanvern. Ces temps d’accueil, gratuits et sans rendez-vous, animés par des professionnels de la parentalité, permettront d’écouter les parents d’enfants de tout âge sur leur questionnements ou difficultés quant à leur rôle de parents, et de les orienter en fonction de leurs besoins vers les ressources du territoire. Les parents pourront bénéficier d’entretiens individuels, libres et confidentiels. Ces permanences seront proposées :
le lundi 24 mars de 17h à 20h
le samedi 29 mars de 9h30 à 12h30
le mardi 1er avril de 17h à 20h

Organisé par la CPTS du Pays Bigouden
Entretiens individuels, gratuits et sans RDV


Pour tout renseignement :
06 71 06 75 20 ou mpt.centresocial@gmail.com

